



奋楫建设品质滨州 同心共创匠心国企

□通讯员 潘俊伟 曹佳琪

欢歌辞旧岁,笑语迎新年。为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,营造欢乐、喜庆的节日氛围,丰富员工的精神文化生活,2023年12月29日晚,由山东滨达实业集团有限公司、滨州市公用事业集团有限公司、滨州市水务发展集团有限公司共同举办的“奋楫建设品质滨州同心共创匠心国企”启航·2024元旦联欢晚会,在黄河三角洲交易中心举行。

晚会在创意舞蹈《追光舞》中正式拉开帷幕,舞者们身着荧光服,踩着节拍,一蹦一跳,绚丽的视觉冲击加上动感的舞蹈动作,点燃整场晚会的第一波高潮,跃动辰龙新岁的如意吉祥。

开场舞结束,滨达集团党委书记、董事长曹星伟在晚会上致辞,他首先向各合作伙伴、滨达集团全体职工及家属,向所有关心支持集团事业发展的各级领导和社会各界人士致以新年的祝福和问候。

回顾四年历程,从成立之初的2亿到现在的360亿;从没有市场主体认证到现在的双AA+认证;从南部科创片区初始谋划到现在的初见雏形都记录着滨达人以勤补拙、夜以继日、边学边干的铿锵足音。滨达人不断自我革命,勇于突破自



我,以一往无前的决心和魄力,走出了滨达转型发展的新路子,经营业绩指标连续三年保持了两位数增长。黄河三角洲交易中心、珍珠湖黄河文化公园等一座座地标性建筑拔地而起,一条条道路,一个个公园为品质滨州聚势助力,彰显了滨达的国企担当,更见证了滨达集团攻坚克难、创新求索、披荆斩棘的艰辛历程。

过去的一年,滨达集团圆满完成全年任务目标,超预期取得双AA+主体信用评级,智慧城市公司获得高新技术企业认证,阳光城安置区1000余户交付使用,国际社区人才公寓称号。集团按下产业发展的“快进键”。锚定实体经济,外综服、地产、内贸、数字经济、会展经济、酒店运营等板块多点开花。集团筑牢项目建设的“硬支撑”。滨州高端装备制造产业园、珍珠湖黄河文化公园、社会工作

人才培训学校学员公寓综合楼等项目全面完工,自主开发的高品质住宅项目滨和沁园顺利交房,黄河三角洲产教融合实训基地、社会工作人才培训学校体育馆等重点项目有序推进。全体滨达人深入学习贯彻党的二十大精神,扎实开展学习贯彻主题教育活动,获得“全国优秀会展场馆奖”、“滨州市儿童友好型企业”等国家省市荣誉称号10余项,持续擦亮“匠心滨达·行稳致远”党建品牌。

2024年,滨达集团将扛牢“为城市而生、为科创蓄势、为产业赋能”的使命担当,秉承“卓越的城市综合运营商和价值创造者”的发展愿景,走好“1446”发展道路,全面构建“4+N+1”业务体系。滨达人将以饱满的热情、昂扬的斗志迎接2024的机遇与挑战,开拓创新,锐意进取,奋力书写高质量发展新篇章。

